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Hurá, pandemie je zpět! Další kolo paniky už začalo
infokuryr.cz/n/2023/09/04/hura-pandemie-je-zpet-dalsi-kolo-paniky-uz-zacalo

Hurá, pandemie je konečně zpět! Cítíš to? Rostoucí napětí,
praskání ve vzduchu, stupňující se zpravodajství, zvyšující se
počet maskovaných lidí, nová pravidla Covidu v mnoha
nemocnicích a společnostech? Další kolo paniky již bylo
ohlášeno a červený koberec pro další život ohrožující variantu
viru je již znovu roztažen.

Zatímco v Americe již byly první školy opět zavřeny a opatření
se evidentně znovu prosazují , v Rakousku napětí pomalu
narůstá. Jak říkají? „Ti, co přijdou později, mají sex déle.“ Nebo tak
nějak. S tím rozdílem, že další kolo plandemie má se sexem méně
společného,   ale o to překvapivější. Kdo by si pomyslel? 

Povinná očkování jsme právě smetli ze stolu, smazali zelený pas z
mobilních telefonů – alespoň ti, kteří se zapojili do akce sběru
očkovacích nálepek, degradovali Covid na nemoc bez hlášení. A
teď? Zacku, posun v čase zpět na začátek. Zda bylo toto rozhodnutí
našich po penězích chtivých vládců opravdu ze všech nejmoudřejší,
se teprve uvidí. Každopádně toto déjà vu pro zeleno-černou
bažinu rozhodně výsledku nadcházejících voleb nijak zvlášť
neprospívá.

Všechny zločiny na stole!

Kdyby naši diktátoři nebyli tak zaslepeni chamtivostí, znovu by
neplácali naše těžce vydělané daně na masky proti prachu, toxické
koronové testy a nebezpečné vakcíny. Kdyby už dávno neztratili
dobrou náladu a měli poslední jiskřičku inteligence – o slušnosti
ani nemluvme – využili by příležitosti a své zločiny schovali pod
koberec. Nyní, když lidé začínají zapomínat a potlačovat všechna
zvěrstva období Corony.
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Ale ne. Zdá se, že arogance a arogance našich samozvaných
diktátorů nezná mezí. Opět se pracuje se strachem z lidí. Znovu
začnou opotřebovaným občanům vnucovat svévolná opatření a do
žil jim kolovat čistý jed. Ne. Toto rozhodnutí rozhodně není
moudré. Ale možná jsme tentokrát my, lidé, dost chytří na to,
abychom se společně postavili šílenství, než bude velké
pozdvižení definitivně překonáno. Protože tentokrát nejsme jen
dost lidí, kteří se probudili jako v posledních vlnách plandemie.

Máme posily. Od lidí, kteří byli doslova ponecháni na holičkách a
oklamáni poškozením způsobeným vakcínou. Od těch, kteří kvůli
uměle vytvořené hospodářské krizi přišli o práci. Od těch, kterým
pomalu, ale jistě docházejí peníze kvůli domácí inflaci. Tentokrát by
se vládci měli zabalit, než na nás znovu uvalí své šílenství. Jak
známo, arogance předchází hluboký pád.

Komentář Edith Brötzner
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